

占地约2.6万平方米,耗资超千万 警察实战模拟街武汉开街



特警正在实景训练



实景训练



警用模拟街区



市民参观体验

占地约2.6万平方米的全国首个警察实战场景模拟街日前在武汉开街。码头、地铁、政务大楼等场景一应俱全,武汉警方将把这里打造成集实景实训和市民休闲于一体的综合街区。

这个实景模拟街区位于武汉警察实战训练基地内,占地面积约2.6万平方米,建筑面积6800平方米,去年7月正式动工兴建,今年6月底全部建成,耗资超千万元。

武汉警方负责人介绍,模拟街区可模拟地震、雷电、风雨、洪灾应急救援,实现警务实景实训和公共安全教育功能。此外,街上的警察文化创意展示中心、书店、网吧、电影院、超市、餐厅等场所将对外开放,市民可参观游览、休闲娱乐。

据武汉警方介绍,公安模拟基地在其他地区也有。2001年时,香港曾建成战训大楼,3层楼内都可

训练演习。但内地案件作案率90%都在户外,所以武汉就建设了首个中国警察实战训练场所。

这位负责人说,今后将会把警匪大战、劫持人质、爆炸等实战中的精彩场景进行包装后,借助声光电等技术手段在街区里上演。另外,在该处拍摄的全国公安特警电视剧《特警突击队》,也将于今年10月份前后上映。

据新华社

广西 漂流景区遇山洪 8名游客不幸遇难

记者7月14日下午从广西来宾市消防部门了解到,7月14日15时35分,来宾市金秀瑶族自治县一漂流景区因山洪导致8名游客死亡、5人受伤。

来宾市消防支队负责人介绍,14日下午来宾市消防支队金秀大队接到报警,金秀瑶族自治县忠良乡天堂湖景区天堂谷漂流河因水坝塌方引发山洪,造成人员伤亡和失踪。截至目前,消防、公安和景区相关救援队已经将8名遇难游客遗体找到,5名伤者被运往毗邻的蒙山县医院救治,具体失踪游客数量,消防、旅游等相关部门正在搜救和统计。

事故发生后,金秀县消防大队出动3辆救援车、12名官兵前往救援,来宾市象州消防、兴宾消防,特勤消防中队等临近消防救援力量随时做好增援准备。目前10名消防官兵,携带救生绳、救生衣、抛投器等救援装备在当地两名村民的带领下沿河往下游方向搜救。

据新华社

云南 旅游大巴坠入山谷 致8死19伤

记者从云南省西双版纳傣族自治州新闻办获悉,7月14日12时40分左右,一辆旅游大巴在西双版纳州勐景路(勐养至景洪)发生重大交通事故,大巴车发生侧翻并坠入公路左侧山谷,造成8人死亡、19人受伤。

据事故现场救援人员介绍,发生事故时,车上共有司乘人员27名。经初步分析事故原因系雨大路滑导致车辆侧翻并坠入公路一侧40余米深的山谷。现场已确认8人死亡,受伤的19人已被紧急送往医院。

据介绍,事故发生后,西双版纳州迅速启动应急预案,州有关部门主要负责人到达事故现场,并成立抢险救援组、医疗救护组等工作小组。医疗救护组要求所有医院开通绿色通道,所有医生到岗到位参与救护。

据新华社

近千志愿者试吃转基因大米

专家称,转基因是趋势,袁隆平的杂交水稻就改变了基因

北京市科技记者协会7月13日联合华中农业大学在京开展转基因大米自愿品尝活动,专家在会上为转基因技术正名,称转基因作物安全可靠已是定论。据此次活动的组织者介绍,自今年5月以来,他们已在全国多个城市举行22次转基因大米试吃活动,参与志愿者近千人。

网友行动 近千人试吃转基因大米

在7月13日下午的科技沙龙中,主办方将华中农业大学转基因水稻团队研发并提供的转基因大米做成寿司,主讲人中国工程院院士、国家食品安全风险评估中心研究员陈君石及与会记者一一品尝。北京科技报社主编董庆安表示,举办“品尝”活动的初衷是为传播科学思维,本身并不具实验意义,更像“行为艺术”。

网友“只看晚霞”是转基因食品的支持者,13日也来到活动现场。

不愿透露真实姓名的她表示,自己一直关注科普,了解转基因食品在中国不被理解的发展现状后,与十多个支持转基因食品的朋友联合,自发在民间发起试吃转基因大米活动。她通过微博联系上华中农业大学严建兵教授,获得由严教授提供的经过国家安全认证的转基因大米,每次活动前在网上发布招募试吃志愿者的信息,从5月19日到7月13日近两个月,已在北京、上海等地举行22次活动,参与志愿者近千人。



转基因大米(右)和东北大米(左)

专家说法 转基因是大势所趋

陈君石院士指出,基因无所不在,转基因没那么可怕,在国际上通用的名词是“现代生物技术”,且基因改变这件事情也不新鲜,袁隆平院士的杂交水稻就改变了基因。

他批驳“闪电式批准”转基因大豆进口的说法,指出在我国至少需要两三年才能批准转基因品种进口,且安全性评价实验中还要把所含的转基因人为放大,进行过敏实验、模拟胃液消化吸收实验、大鼠

90天喂养实验等,是一件很严格的事情。

“转基因作物在农业上的应用是大势所趋。”陈君石认为,说转基因作物安全问题没有定论是完全错误的,消费者希望听到“绝对安全”的说法,但实际上没有绝对安全的东西,作为科学家只能说,到目前为止没有任何证据表明转基因的作物对健康是有害的,那这就是安全的。

现实难题 水稻领证4年难上市

13日在活动现场,记者见到了华中农业大学“特供”的抗虫转基因大米,之所以称之为“特供”,因为包装袋上印着“非卖品”,并印有“少施农药、高产高效、健康环保、低碳生活”“本产品食用安全性、营养性符合国家优质米标准”等字样。尽管2009年8月17日农业部已为华中农业大学研发的

“华恢1号”及其杂种“Bt汕优63”两种转基因水稻颁发安全证书,但四年来一直未获准商业化种植,因其没有获得种子许可,不能卖给农民,只能在实验田里种植,“不是科学原因,是舆论的原因。”陈君石院士13日在活动现场为转基因水稻鸣不平,认为其“很不幸”。

据《京华时报》

湖南60%口腔癌和吃槟榔有关

嚼槟榔是不少人的爱好,尤其在湖南,人们饭后、旅行,甚至聊天散步都要嚼上一颗。但你知道吗?槟榔早被世卫组织列为一级致癌物。据悉,在湖南,60%左右的口腔癌患者都和吃槟榔有关!

据了解,在槟榔中含大量槟榔素、生物碱,其具有细胞毒性,口腔黏膜和槟榔中所含生物碱等发生反应,会导致口腔黏膜纤维化,在临床表现为张口困难、麻木感、发生溃疡等。医生指出,除槟榔外,烟酒等刺激也与口腔癌密不可分,同时嚼槟榔、吸烟及饮酒者,患口腔癌危险大增。

在我国,目前槟榔的生产销售没有国家标准,只有湖南省的地方标准,而地方标准只是针对槟榔加工过程以及添加剂的一些标准进行规范,对于槟榔本身致癌的问题却并未提及。

专家呼吁,我国应尽早采取相关措施,在槟榔包装上标明槟榔本身的成分、含量,做出充分警示,并对槟榔产业进行合理规范。

据央视